



包河苑社区首个幸福驿站开启



星报讯(胡荣燕 余爱民 记者 沈娟娟)

11月16日,合肥市包河区骆岗街道包河苑社区党委书记带领社区红色小管家们在合肥工会幸福驿站召开动员会,把幸福驿站布置打扫得焕然一新,即日起,幸福驿站正式启用。

这是骆岗街道辖区内首个启用的合肥工会幸福驿站,是包河苑社区党委通过多次调研走访、认真调查摸排、新业态群体访谈等多种形式了解户外工作人员的需求,为他们提供集“冷可取暖、夏可纳凉、渴可喝水、累可歇脚、伤可用药”等功能于一体的站式服务驿站,驿站约20平方米,内设桌椅、风扇、空调、手机充电插座等基础设施,还配备了微波炉、

饮水机、急救药箱等,可以满足户外劳动者的基本需求。

红色小管家黄业勤热情地给第一个走进幸福驿站的保洁员张大爷介绍幸福驿站的功能和设施,听完介绍,张大爷激动地说:“这个地方真好,布置得像家一样,有热水还可以热饭,冬天我们终于可以吃上热饭了。”

包河苑社区党委书记刘文姐表示:“为把‘我为群众办实事’落到实处,打通党组织服务群众零距离,即日起,包河苑社区的红色小管家轮流值班,让幸福驿站真正成为便民的‘幸福港湾’,为户外劳动者们提供更好的休息环境,提升户外劳动者的幸福感、满意度。”

“听民声 解民忧”,履职为民零距离

星报讯(郭艳 孙雨静 记者 马冰璐)为进一步加强人大代表与社区选民的联系,使人大代表更好地了解民情民意、服务群众,近日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区开展人大代表与选民见面会。李军、张荣春两位区人大代表在社区与选民代表见面,面对面与群众交流,听取选民的意见建议。

会议现场,选民代表就群众普遍关心的问题,如小区垃圾分类房如何设置更合理、不文明养狗现象如何劝导、流浪猫如何管理、小区各种网线杂乱严重影响小区形象等方面的问题向代表提出建议和意见,两位区人大代表认真倾听,并一一记录在案。人大代表们表示,将会

把群众反映的问题带回去,进行认真梳理,对能够解决的,督促相关职能部门及时给予解决。不能解决的,将及时向上级有关部门反映,积极争取解决,并将办理结果及时地反馈给选民代表,切实增强民生福祉,提高群众幸福指数。

此次活动的开展,有效增强了代表主动联系选民的责任意识,提升了代表履职积极性,加强了代表与选民沟通联系,畅通了选民反映诉求渠道,使代表更好地倾听民声、了解民情。下一步,梅山路社区人大代表工作站将严格按照相关程序,对群众意见建议进行分类办理、跟踪反馈,确保将接待日活动办好办实,办出成效,不断提升选民群众的获得感、幸福感、安全感。

天然气入户改造,点亮幸福新生活

星报讯(沈宛 孙雨静 记者 马冰璐)合肥市蜀山区三里庵街道绩溪路社区法院恢复楼小区属于老旧小区,因为属于零散用户,不便于天然气公司安装,多年来一直使用的是罐装煤气,存在着极大的安全隐患,相比于罐装液化气,管道天然气以其安全、方便等特点成为广大居民用气的首选,“煤改气”成为了他们期盼已久的心愿,因此,2022年度三里庵街道绩溪路社区民生实事项目确定为法院恢复楼小区燃气入户项目,目前已建设完工。

11月17日,三里庵街道绩溪路社区人大工作站组织人大代表、选民代表参与民生实事项目验收工作。选民代表实地查看了绩溪路社区民生实事项目——法院恢复楼小区燃气入户项目。人大代表及选民代表

详细了解项目的建设完成情况并开展入户走访和意见收集工作,对小区居民代表作为受益人群进行了民生实事项目满意度进行了解。走访中,小区居民表示燃气入户切实为他们了却了一桩心事,提高了生活质量,得到了广大居民的一致好评。

人大代表表示,“住宅小区改造加装天然气管道是民生实事,群众利益无小事,安全问题片刻都不能耽误,推进住宅小区天然气管道改造加装是一项从源头减少用气安全隐患的重要民生工程,更是一项提升群众幸福感、安全感、获得感的民生事业。”绩溪路社区人大工作站也将开展安全使用燃气宣传活动,提升辖区居民群众使用燃气的安全意识,预防安全事故发生。

一句话新闻

近日,合肥市瑶海区三里街街道城管中队联合辖区派出所对辖区遛犬、流浪犬较集中路段开展文明养犬专项整治行动。城管队员们先后来到天长路、农贸市场、元木雅居小区、锦绣嘉苑等居民小区进行地毯式摸排,向居民宣传文明养犬有关规定,并对遛狗不牵绳的居民进行教育劝导。
解莉莉 记者 王珊珊

最近合肥气温降低,为了让抗疫一线的医务工作者、服务人员也能感受到温暖,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区联合同庆楼酒店共为辖区5个检测点的“大白”及其他工作人员准备了30余份饺子及晚饭。
张瑶 孙雨静 记者 沈娟娟

近日,徽商银行合肥分行三里庵支行党支部来到合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区慰问一线抗疫人员,为社区捐赠防疫物资,传递防疫正能量,助力疫情防控工作。下一步,社区将继续认真做好疫情防控工作,严格落实疫情防控措施,切实保障辖区居民的生命健康安全!
张瑶 孙雨静 记者 沈娟娟

11月18日,由合肥市包河苑社区党委主办,包河苑新时代文明实践站、包河苑团总支、包河苑社区妇联、计生协、社会组织联合会、关工委联合合肥市蜀山区百家伴居家养老服务中心组织开展“文明用餐,拒绝浪费”宣传教育活动。
许婷 记者 沈娟娟

为提高辖区居民对保健领域的认识,把健康生活的知识传递给老年人,带来健康新观念。近日,合肥经开区志愿服务总队联合莲花社区柏树郢居民区新时代文明实践站邀请亿家明珠护理院在“世界血糖日”当天为居民免费义诊。
李梦月 记者 沈娟娟

11月18日,由合肥市包河区骆岗街道包河苑社区党委主办,包河苑新时代文明实践站、包河苑综合文化服务中心、妇联、团总支、关工委、计生协、社会组织联合会联合合肥市蜀山区百家伴居家养老服务中心开展“骑车戴头盔”交通安全宣传活动。
周艳 记者 沈娟娟

开展消费帮扶 助力乡村振兴

星报讯(陶维阳 记者 赵汗青)长丰县陶楼镇为扎实推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,进一步拓宽农副产品销售渠道,带动脱贫户、监测户稳定增收,陶楼镇持续开展消费帮扶活动。

“消费帮扶对我家来说太好了!我和老伴在家喂了五十只鸭子,现在可以卖了,由于我和老伴年事已高,赶集卖鸭子不方便,子女都在外务工,村委会得知情况后,积极联系帮扶人士、社会爱心人士帮助销售,解决了我老两口卖鸭子难题。”家住陈圩社区的脱贫户陶老高兴地说道。

消费帮扶是巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的重要举措。据悉,陶楼镇2022年1至11月份共帮助脱贫户、监测户销售农副产品金额达18万余元,有效解决了脱贫户、监测户农副产品销售难题,带动户稳定增收,助力乡村振兴。